
 

 
 

 

 

 

 

Skovlunde den 16. februar 2018  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Med baggrund i mail til UCplus fra Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen om en anonym 
henvendelse til forvaltningen omhandlende, at UCplus uberettiget skulle have modtaget modultakst i en 
anden kommune, skal vi hermed tilkendegive, at dette ikke er tilfældet. 
 
Vi skal dog bekræfte, at vi har haft en episode i en anden kommune, hvor to kursister ikke havde forstået, 
at de havde deltage i en modultest. Da det naturligvis er UCplus og vores testere, som er ansvarlige for, at 
de enkelte kursister forstår, når de deltager i en modultest, så er følgende blevet gennemført: 
 

- De 2 kursister blev tilbudt en ny test. 

- Den aktuelle tester er opsagt. 

- På UCplus’ interne opkvalificeringskurser for undervisere er der nu et styrket fokus på 

retningslinjerne for, hvordan tests skal foregå og kommunikeres, således at en lignende 

problemstilling ikke igen kan opstå. 

 

Af UCplus ISO 9001 kvalitetsstyringssystem fremgår det, at UCplus lokale sprogcenterchef fik henvendelse 

fra den ene kursist den 12. december 2017 og fra den anden kursist den 19. december 2017. Kursisterne 

blev tilbudt fornyet modultest umiddelbart efter. Den pågældende tester har ikke stået for modultest siden 

første henvendelse, og beslutningen om at opsige testeren blev taget medio januar 2018. Den lokale 

sprogcenterchef tog initiativ til at tilbyde de to kursister fornyet modultest og beslutningen om at opsige den 

pågældende tester, blev taget af UCplus’ vicedirektør med ansvar for danskuddannelserne. 

 
 
 
 
Med venlig hilsen 
 
Jakob Thykier 
Adm. direktør 
UCplus A/S 
 
 

 
 

 

 


